

中央媒体看安徽

巡视全覆盖 扎紧制度笼子

央视《新闻联播》报道安徽不断加强和完善干部监督巡视机制

据中央电视台《新闻联播》报道 安徽不断加强和完善干部监督巡视机制,做到巡视全覆盖、不留死角,扎紧制度的笼子。

这是宣城市宣州区一次专门的整改会议,会上要求各单位将前一年度超标发放的一次性奖金,由个人退缴财政,限期一周内完成。其中,周王镇28名在职干部

超标发放一次性奖金69000多元,被责令整改。

没过多久,纪检部门就杀了个“回马枪”。他们在对前期发现的问题进行复查时,发现周王镇并没有按照要求进行整改。镇党委书记、镇长、纪委书记随即被免职,并受到党内警告处分。而此前周王镇违规超标发放的69000多元奖金,也全部退回财政。

为了让巡视不留死角,宣城市的纪检监察部门还采取重点抽查、交叉互查、暗访督查等方式,紧盯关键时间节点和重点部位,并要求所有政府工作人员,每天都在网上撰写工作日志,接受全社会监督。

目前,安徽已在全省实现推进巡视、审计监督、重要岗位轮岗、制度规范“四个全覆盖”。

安徽“无记分有奖励”活动昨抽奖 120名“无记分”驾驶员获奖



抽奖仪式现场

星报讯(合交宣 记者 朱红文/图) 11月15日上午10时,安徽省暨合肥市“无记分,有奖励”活动抽奖仪式在合肥市公安局交警支队举行。从全市近2万名报名驾驶员中产生了一等奖1名,二等奖6名。活动当天上午,安徽省其他15个市和2个省管县也同步开展抽奖活动。安徽省开展“无记分 有奖励”活动,是为了深入推进实施“文明交通行动计划”工作部署,创新机动车驾驶人管理措施,激励和引导广大机动车驾驶人养成遵章守法、文明驾车的良好习惯。该活动是

安徽公安交警部门的首创,每年举办一次,今年是第五届。

据悉,今年全省共有16.5万名驾驶员参加此次活动,共产生120名获奖者,分别获得面值1500元到1万元不等的加油卡。

记者从合肥市交警支队了解到,本次活动的最终获奖名单可于11月15日起,通过“安徽公安交警在线”官方微博、微信平台及市公安局交警支队官方微博、微信平台查询,获奖驾驶人可根据当地公安交警部门电话通知,携带身份证、驾驶证到指定地点领取奖品。

2016年艺术类高考报名开始

星报讯(记者 王涛) 参加2016年高考的艺术类考生昨天已经开始进行高考文化课报名了,12月1~7日,除艺术类之外的所有普通高校招生考试报名。日前,省教育考试院官方网站已挂出《2016年考生报名信息网上填报预填表》,考生们可以开始填写自己的报名基本信息。

考生所要填写的户籍所在市(县),必须按照户口簿中的户籍地在网上填报时,通过下拉列表选择市、县(市、区)、居委会、村委会等信息。网上填报时户籍所在市(县)选择“其他”的,须填写户籍所在省。省考试院强调,考生一定要慎重填写手机号码,必须确保能接收短信及随时联系到本人!“如果自己没手机,请填写父母的手机号码”。

安徽县域医共体 试点县增至40个

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省卫生计生委获悉,今年2月我省启动县域医疗服务共同体试点以来,县域医共体试点县已增至40个,通过预约转诊、对常见病种实施临床路径管理等措施,提升基层服务能力,更多患者选择在家门口看病,基层患者外流趋势明显减弱,县域内就诊率得到有效提高。

我省88%的人口在县域,目前只有4个县实现了“90%的患者看病不出县”。县域医疗卫生存在的主要问题是县级不强、乡级不活、村级不稳,关键是缺人更缺人才。分级诊疗成为当前深化医改的重点工作,其中旨在提升基层服务能力的县域医疗服务共同体建设是重要举措。

在县域,县级医院为龙头,“牵手”乡镇卫生院,组建县域医共体,实行分级诊疗和双向转诊。县级医院通过定期委派骨干医生到基层坐诊等方式,帮助提高基层医疗服务能力。同时,对高血压、糖尿病、冠心病等6种常见病,明确各层级医疗卫生机构诊疗目录、诊疗规范、转诊指征和用药目录,为双向转诊提供科学依据。

耍赖! 拒付工资,服装厂老板获刑2年

星报讯(汪再荣 徐业平 记者 张发平) 11月13日,记者从马鞍山市中级人民法院获悉,马鞍山市恒翔制衣厂投资人和经营者舒某因为拒不支付100余名工人工资,被一审法院以拒不支付劳动报酬罪判处有期徒刑二年,并处罚金8000元。

2012年11月,舒某在当涂县石桥镇起垅村投资经营马鞍山市恒翔制衣厂。2014年8月25日因经营不善等原因停工,期间共拖欠100余名

工人工资达120余万元。8月27日,马鞍山市恒翔制衣厂部分工人,向石桥镇政府反映舒某拖欠工资并无法联系的情况,该镇政府于8月29日联系舒某后,派员陪同舒某至南京市六合区东翔制衣有限公司结算了30万元货款,作为工资发放给工人。此后,舒某便隐匿行踪,变更手机号码以逃避支付劳动报酬。2014年10月14日,被告人舒某主动至当涂县公安局投案。

糊涂! 开车7年,不知自己拿的是假证

星报讯(江中锋 记者 王涛) 11月15日,安庆高速交警二大队民警查处一起无证驾驶行为,过程中驾驶员一口咬定自己的驾驶证没有任何问题。最终,民警调取了相关信息,驾驶员这才恍然大悟,方知自己上当受骗。

当天上午9时30分,安庆高速交警二大队民警在车轴寺道口开展例行检查。当民警要求一辆轿车驾驶员出示驾驶证和行驶证时,驾驶员余某表示驾驶证忘带。民警通过其提供的身份证进行网上查询,余某涉嫌无证驾驶。当被告告知其无证驾驶时,余某顿时暴跳如雷,并称自己于2008年便取得C1驾驶资格,至今已有7年驾龄,只是此次出门忘记带驾驶证了,不能随便冤枉

人。民警随即调取了网上查询未果的信息给其查看,余某顿时目瞪口呆,一脸惊愕。

据其介绍,2008年他通过朋友在一个驾校报名参加驾驶资格考试,当时对方表示只要交1900元钱,保证可以帮助其取得C1驾驶资格证。于是他便交了1900元钱,没过多久确实拿到了“驾驶证”。时至今日已经7年了,他几乎每天都开车上路,也未曾出现任何问题,从来没怀疑过“驾驶证”的真假。可没想到,花1900元钱买来的却是一个假证,要不是被交警查处,他还一直蒙在鼓里。

民警对其通过非法途径获取驾驶证的行为进行了严厉的批评教育,并对其无证驾驶的违法行为作出罚款300元、行政拘留7日的处罚。

安徽首届遥控飞行比赛 21日在牛角大圩上演

星报讯(记者 刘海泉) 11月14日,记者从安徽省首届遥控飞行比赛新闻发布会上获悉,我省首届遥控飞行比赛于21~22日在合肥牛角大圩四季花海景区举行,届时,全国各地共计150余名参赛选手将齐聚合肥,奉献眼花缭乱的飞行表演秀和精彩激烈的模拟空中大战。与此同时,我省第一批遥控飞行执照拥有者将在本次大赛中诞生。

据大赛组委会介绍,本次比赛共分固定翼、直升机、多旋翼三个组别进行,具体为固定翼遥控模型空战赛、“山鹰X”遥控滑翔机定点赛、固定翼遥控飞机穿龙门比赛、遥控直升机3D花式表演赛、多旋翼遥控飞机绕标竞速赛。

“到时候,全国各地共计150余名参赛选手来到合肥,飞行表演包括拉烟表演、编队表演、花式直升机表演等项目,而且,全国10余名顶级动力伞运动爱好者也将前来加油助威,展现他们专业的操控技法,为大家带来超难度、超炫编队飞行表演,给大家奉献一场华东地区最大规模的感官盛宴。”活动主办方负责人赵杰介绍说。

采访中记者获悉,本次比赛的现场,也是我省遥控航空模型飞行员技术等级考核培训考试现场,我省第一批遥控飞行执照拥有者将在本次大赛中诞生。